

C.F. 91069430071 sede legale: Piazza E. Chanoux, n. 45 – 11100 Aosta Tel. 0165.524302

PROT. N.	
POS	

Agli enti soci del GAL Valle d'Aosta

e p.c. Al Revisore legale dei conti

Dott. Ivano Comé

Loro sedi

Aosta, lì 07/07/2023

Buongiorno,

ho il piacere di comunicarvi che l'**Assemblea straordinaria del GAL Valle d'Aosta** è convocata, in prima convocazione, lunedì 17 luglio 2023 alle ore 8.00, e, in seconda convocazione, **martedì 18 luglio 2023 alle ore 16.00**, **presso la sala BIM** sita al secondo piano di p.zza Narbonne n. 16, ad Aosta, per discutere e deliberare sul seguente ordine del giorno:

	Oggetto	Proposte di deliberazione	Relatore
1	Comunicazioni del Presidente		Rosset
2	Approvazione delle modifiche allo Statuto dell'Associazione riconosciuta GAL Valle d'Aosta	05/2023	Rosset
3	Approvazione della Strategia di sviluppo locale 2023-2027, ai fini della candidatura del GAL Valle d'Aosta al bando di selezione approvato con Deliberazione della Giunta Regionale n. 340 in data 11 aprile 2023	06/2023	Rosset
4	Varie e eventuali		Rosset

La documentazione utile alla trattazione dei punti verrà resa disponibile nella sezione News del sito $\underline{www.gal.vda.it}$.

Vi ricordo che, per qualsiasi esigenza o in caso di impedimento a partecipare alla riunione, potete fare riferimento a Marta Anello Coordinatore del GAL Valle d'Aosta, ma.anello@gal.vda.it.

Vi invio i miei più cordiali saluti.

Il Presidente del GAL Camillo Rosset











_ h 119